d A

Adott egy kortura (azaz olyan tura, ahol az utvonal ,,kdrbeér”), az utvonalan a, b, c és d
pontokkal, melyek négy szakaszra (A, B, C, D) bontjak az utvonalat. A tura
alapértelmezett bejarasi iranya az éramutato jarasa szerinti, de ettél el lehet térni.

Ahogy az abran latszik, az a -> b szakaszt jeloljuk A-val, a b -> ¢ szakaszt B-vel, és igy
tovabb.

Zebulon szeret turazni, és szeretné végig jarni ezt a korturat, azonban a teljes tav
egyszerre sok lenne neki, igy mindenképpen részletekben, ezen szakaszokra bontva,
ezekbdl épitkezve jarna be.

Hanyféleképpen jarhatja be Zebulon a turat (azaz annak mind a négy szakaszat), ha a
szakaszok bejarasi sorrendje tetsz6leges, és még az egyes szakaszok bejarasiiranyat is
szabadon valaszthatja? S6t, ugy is donthet, hogy két vagy harom szakaszt egyszerre jar
be.

Két turat kulonbozének tekintlink, ha abban a szakaszok sorrendje, szama (felépitése),
irdnya eltér.

AzA+B+C+D,képletl” bejaras (ahol Zebulon négy alkalommal, egymast kovetéen
jarjabe az A, B, C és D szakaszokat) tehat kiilonbo6zik az AB + C + D képlet(itél (ahol az
AB szakaszt egy alkalommal, egyszerre jarja be, majd a C és D szakaszt ezt kdvetben
kilén-kulon). llletve aD + C + B + A kulonbozik a D’ + C + B + A bejarastol, ahol D’ azt
jeloli, hogy az D szakaszt ,forditva”, az 6ramutaté jarasaval ellentétesen, a -> d irdanyban
jarjavégig. Természetesen az ABC + D is kuilénbozik az AB + CD varianstol, hiaba jelenti
mindkettd azt, hogy Zebulon két alkalommal ment tdrazni, és igy jarta végig a teljes
tavot.

Tovabbi lehetséges képletek: BC’+ D + A, vagy DAB’ + C’, stb, viszont pl. CAB + D képlet
nem létezhet, hiszen a CAB szakasz igy ebben a sorrendben, 6sszefliggden nem jarhato
be, ahogy DB szakasz sem létezik, DAB viszont igen.

Tehat, hanyféle lehet6sége van Zebulonnak?



